

# 波士顿马拉松爆炸案庭审程序启动

## 陪审团将最终决定疑犯是否有罪



▲被活捉的恐怖疑犯焦哈尔。  
▶5日,媒体记者在波士顿一个法院外工作。



美国波士顿马拉松爆炸案陪审团挑选工作5日启动,这一由12名成员组成的陪审团将最终决定该案嫌犯焦哈尔·察尔纳耶夫是否有罪。这标志着时隔20多个月后该案的正式庭审程序启动。

### 本月26日正式开庭审理

负责审理该案的法官乔治·奥图尔说,波士顿联邦法院将于本月26日正式开庭审理此案,预计审理过程至少需要3个月。此前,奥图尔否决了焦哈尔的律师要求将案件审判地点移出波士顿的申请。

据了解,该案12名陪审员和6名候补陪审员将从1200人当中产生。此案仅陪审团人员的挑选工作预计就将进行数周。另外,如果任何待选陪审员表示反对死刑判决,那么陪审团成员的挑选过程将会更加复杂。

### 恐怖疑犯可能面临死刑

当天,焦哈尔在波士顿联邦法院出庭时对检方提出的30项罪名指控全部予以否认。

波士顿所属的马萨诸塞州在1984年废除死刑,而

且自1947年至今没有人被执行过死刑。但焦哈尔是在联邦法院而非地区法院受审,所以有可能面临死刑判决。

### 司法程序很漫长

2013年4月15日,波士顿国际马拉松比赛终点线附近发生爆炸,造成3人遇难,260多人受伤,震惊美国社会。爆炸案嫌疑人塔梅尔兰·察尔纳耶夫在逃逸途中与执法人员交火时受重伤死亡,另一名嫌疑人、塔梅尔兰之弟焦哈尔·察尔纳耶夫随后在执法部门的全城大搜捕中落网。

2014年1月,美国联邦检察官宣布寻求判处焦哈尔死刑。但外界普遍认为,这也并不意味着焦哈尔最终将被判处死刑和被执行死刑,对于焦哈尔的司法程序仍会有很长的过程。

新华社供本报特稿

## 日本对华放宽 多次往返签证申请条件

新华社电 日本外务大臣岸田文雄6日在记者会上表示,自本月19日起,日本将放宽对华个人游客3年多次往返签证的申请条件,取消对高收入层的访地限制,并将其签证有效期延长至5年。

新的签证发放规定放宽了对申请者的经济能力要求,只要具备一定经济实力且在过去3年内访问过日本的大陆游客皆可申请3年多次往返签证。新规定同时将对高收入阶层发放的多次往返签证有效期延长至5年,并取消了对富裕阶层的访地限制。

据日本政府观光局公布的访日外国旅客人数统计数据,2014年1月至11月,大陆旅客总数约为221.9万人次,较前年同期增长82.2%,仅次于中国台湾(261.8万人次)和韩国(248.4万人次)。

## 纽约又有两警察 遭枪击受伤

新华社电 美国纽约警方5日说,两名警察当晚遭枪击受伤,被送入当地一家医院。

按照警方的说法,这两人当时接到一起抢劫报案后前往纽约市北部布朗克斯区处理,结果遭遇枪击。暂时没有嫌疑人被拘押。警方没有提供更多细节,没有说明两名警察的受伤情况。

美国全国广播公司报道,两名警察所受的伤并不危及生命。

2014年12月20日,纽约警局华裔警员刘文健和同事拉斐尔·拉莫斯在一辆巡逻车内被黑人男子伊斯马艾伊·布林克利近距离枪杀,凶手随后自杀身亡。

要购物,上淘宝 淘宝网

## 海量商品让你挑,要送礼淘宝帮你忙 送礼季来啦! 上淘宝任性买

转眼间,新年2015年说来就来了。再过一个多月的时间,农历新年也就到了,不少在外地求职的上班族也要返乡过节,按照惯例,回家之前给父母给亲友给弟妹送点贺岁礼品是少不了的一个工作。不管你是作为普通人还是扮演着公司人的角色,可能都要费心思想一想该准备什么礼物好了呢。

### 为送什么礼品发愁? 万能的淘宝满足你

其实不必为选礼物送礼物而发愁,也不用怕在年底为了最后冲关时忙碌着工作,却没什么时间去礼品店挑选礼物了,这些只要点点鼠标上淘宝就通通不是问题了,在淘宝网上,有着成千上万的卖家提供着数以亿计的货品在等着你挑选,不管是送家人送亲友送小孩还是送客户,都可以在淘宝网上轻松愉快地淘到宝贝。

送家人:在外地工作的年轻人,由于常年不在父母身边,最常见的表达孝心的方式就是给父母送去关心和关怀了,挑点爸妈喜欢的,或者有助身体的就是很不错的暖心礼物。如果你的爸爸爱钓鱼,那不如就在淘宝上买套垂钓用品带回家,过年的时候就可以和爸爸一起聊聊天钓鱼。或者给妈妈买套东北的高丽参让她知道你很关心她的身体。另外,逢年过节过年送点进口水果也是不错的选择,来自美国加州的阳光脐橙,来自越南的青芒果则含有丰富的膳食纤维,以及从泰国来的金枕头榴莲、菲律宾的非转基因木瓜都是上上之选。

送爱人:其实送恋人礼物,首先要了解TA的兴趣和喜好,选择能用到的礼物,但又是平时不会去买的比较有档次的礼物。送男友的话,鼠标、键盘、耳机、音响



等电子数码相关产品都是不错的选择。送女朋友的礼物选择就更多了,美衣美妆饰品厨具……当然也可以亲手给恋人定作一份礼物,手工艺品、电子相册都可以。

送客户:现在,在淘宝上已经进驻了很多酒类经销商,专门销售进口葡萄酒和商务白酒,并且包装精美,很适合用作客户送礼物。然而,有些公司也会尝试定制公司的专属礼物,一般是办公桌摆设如笔插、镇纸的桌面摆设。人们最常买的商务往来礼品是钢笔台历、袖珍计算器、公事包等,这类礼品上均要有公司的标记。

另外,在喵鲜生平台售卖的水果和生鲜产品也很适合送客户,来自美国的车厘子就深受欢迎,车厘子不仅比国产樱桃个大味甜而且果肉十分饱满,一般来说,消费者在线下购买当季的进口水果等待的时间都很漫长,因为要等到线下经销商等到原产地采摘完毕后才能进口到国内售卖,等到逢年过节时分,一箱车厘子的

价格会飙升到800元左右。现在,淘宝让这个路径缩短了。

### 新年不妨“试一试”

如果你觉得给闺蜜给好伙伴送礼显得太见外的话,那就送另一个好消息给她吧,这个好消息是淘宝网联合一些品牌推出了免费试用的“大试天下之家有喜试2015”活动(try.taobao.com)。随着电子商务发展的成熟,越来越激烈的竞争环境让商家和电商想出了更多新鲜好玩的招数去吸引消费者的注意力,先试用再购买也是其中很火热的一种方式。

据了解,活动于2015年1月13日上线,为期五天,目前参与活动的品牌商包含联合利华、3M、雀巢、君乐宝等11家知名品牌。参与活动的商品品类包括日化养护、清洁产品等如沐浴乳、洗发露、口罩、面膜等日用品,试用品数量多达100万份,价值更是超过1000万。

千万别以为这是个噱头,这可是实打实的优惠哦,而且虽然此次活动参与商品数量庞大,但如此大好消息,早已被众多“试客”锁进行动目标之中。该活动由参与活动的品牌商提供免费试用品,申领试用品的淘宝用户通过淘宝试用中心的“免费领取”与“付邮领取”两种方式领取试用品,并在20天内提交相关的问卷作为反馈。并且,根据活动规则,“本次派发面向默认收货地址为活动选定的非一二线城市区域,允许用户修改默认收货地址。”也就是说,如果你是生活在一二线城市的消费者,恐怕没机会参与啦,但是你可以将地址修改为你的老家地址,这样就让爸妈或者家人收到知名品牌的沐浴乳、洗发露等日用品使用啦。如果你生活在非一二线城市,这样免费的试用更是不能错过啦。